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Kedves Barátaink ! 
 

Mikor van nagyböjt 2023-ben? Mikor kezdődik a húsvéti böjt és mikor van vége? 
A negyvennapos böjt, amivel a keresztények húsvétra, Jézus feltámadásának 
ünnepére készülnek, hamvazószerdán kezdődik, és húsvétvasárnap ér véget. 

 
A nagyböjt első napja hamvazószerdán kezdődik, ami 2023-ban február 22-én van. A 
keresztények ebben a bűnbánati időszakban hitük elmélyítésével, kiengesztelődéssel és 
böjttel készülnek húsvét ünnepére. 
Nagyböjt latin elnevezése (quadragesima) negyvenet jelent, és azt a negyven napot jelöli, 
amely hamvazószerdán kezdődik és nagyszombaton ér véget – 2023-ban április 8-án.  

 

 
 

Hamvazószerdára és nagypéntekre ír elő szigorú böjtöt az egyház 
 

A negyvennapos böjti időszak gyökerei a Szentírásban találhatók. Jóllehet, nincsenek 
egységes előírások a böjtre, az Ószövetségben Mózes negyven napon át böjtölt, mielőtt a 
tízparancsolatot kihirdette, Illés útja negyven nap és negyven éjjel tartott a Hórebre, és 
Jónás Ninive népét negyvennapos bűnbánatra kérte. 
Az Újszövetségben Lukács evangéliuma szerint Jézus nyilvános működésének kezdetén 
negyven napra elvonult a pusztába. 
A korai keresztények számára a legfontosabb példa Jézus böjtölése volt, annak nyomán 
alakult ki az első századokban a negyvennapos böjt megtartása, ami a 4. századra már 
általánossá vált a keresztény világban. 
Nagyböjt a 7. század óta hamvazószerdával veszi kezdetét, így – mivel a vasárnapot az 
egyház nem tekinti böjti napnak – húsvét vasárnapig éppen negyven a böjti napok száma. 
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SZENTMISÉK 
 
Március 12-én, vasárnap 11 órakor 

Ünnepi szentmise az 1848-as szabadságharc hőseinek emlékére  
Ismét a Budapestről érkező dr. Németh Gábor atya  celebrálja ezt az 
ünnepi szentmisét  
 

Március 26-án, vasárnap 11 órakor 
Nagy megtiszteltetés, hogy a külföldi missziók felelőse,  Richard 
Escudier atya, érseki helynök,  lelkipásztori látogatásra érkezik hozzánk 
ezen a vasárnapon. A szentmisén Pierre Clermidy atya koncelebrál, aki 
egy hétvégére jön vissza Franciaországba Budapestről.  
Mindenki jelenlétére számítunk, hiszen így tudjuk valóban 
bizonyítani, hogy van magyar közösség Párizsban, és ennek a 
közösségnek feltétlen szüksége van a Magyar Katolikus Misszió 
fennmaradására. 
 

Április 2-án, vasárnap 11 órakor 
Virágvasárnap, barkaszentelés, a plébánost Budapestről küldi az MKPK  

 

GONDOLATOK A PÉNZÜGYI BESZÁMOLÓHOZ   
 
Az Életünk havilap előfizetőinek mellékletben közöljük a 2022. évi Pénzügyi beszámolót. 
Ehhez magyarázatul szolgálnak a következő megjegyzések : 

 
 A Misszió jelenlegi pénzügyi helyzete egyensúlyban van, azaz a bevételből 

fedezni tudtuk a kiadásokat, bár ezek jelentősen emelkedtek. 
Az Életünk havilapra és a zarándoklatra beérkezett öszegeket továbbìtottuk 
az újság éves előfizetésére, és megvettük a vonatjegyet Marseille-be. 
Az ADP számlánkról lekért összeg egy része 2022. december 31-én a 
folyószámlánkon maradt, ez képezi a 2023. január 1-re áthozott összeget.  
Külön elszámolást kellett készíteni a támogatási összeg felhasználásáról, 
amelyet januárban továbbítottunk az MKPK (Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia) illetékes osztályához. 
Minden év márciusában pedig a párizsi Érsekséghez kell benyújtani az egész 
évi pénzügyi helyzetünk elszámolását. Ez jelenleg még készül. 

 Hangsúlyozni kell, hogy a hívek adományai Franciaország egész területéről, 
és egy Svájcban élő támogatónktól érkeztek, nem csak Párizsból és 
környékéről. Ez megható bizonyíték az összetartásunkra és az 
összetartozásunkra. Támogatóinknak ismételten köszönetet mondunk. 
Továbbra is szívügyünk a Párizsi Magyar Katolikus Misszió fenntartása  

 
A könyvelés minden adományozó rendelkezésére áll, hétfőnként napközben és szerdán 
délelőtt, vagy egy-egy megtartott szentmise után. Előzetes bejelentkezés nem szükséges. 
 

AZ 1848/49. ÉVI FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 
EMLÉKNAPJA 
 
Március 15-e a modern parlamentáris Magyarország megszületésének napja, az            
1848–49-es polgári forradalom és szabadságharc kezdete. Munkaszüneti nap 1989-ben 
volt először, 1990 óta hivatalos nemzeti ünnep. 
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A hosszú hétvégére tekintettel idén már március 12-én, szombaton elkezdődnek a 
magyarországi ünnepi programok: a Magyar Nemzeti Múzeum kertjében koncertek és 
gasztrovásár várja az érdeklődőket. Ugyancsak szombattól a budai Várban ingyenes sétákat  
tartanak, melyeken bejárják az 1848–49-es forradalom és szabadságharc várbéli 
helyszíneit. 
Március 15-én, kedden – a hagyományoknak megfelelően – Magyarország nemzeti 
lobogójának ünnepélyes felvonásával kezdődnek a központi programok a Parlament előtt. 
Ezt követően ingyenesen lehet megtekinteni a Szent Koronát az Országházban. 
 

NEMZETI ÜNNEP A LISZT  INTÉZETBEN  
 
Március 14-én 19:00 órakor (92 rue Bonaparte, 75006 Paris)  
Magyar nyelvű program, regisztrálás kötelező : reservation@instituthongrois.fr | 01 43 26 06 44 
 
A debreceni Csokonai Színház két művésze eleveníti fel Arany és Petőfi barátságát levelezésük 
alapján. Színdarab két hangra, Lajkó Félix zenekíséretével 

 
IFJÚSÁGI VILÁGTALÁLKOZÓ (IVT) 
JOURNÉES MONDIALES DE LA JEUNESSE (JMJ)  
Lisszabonban július 25-től augusztus 6-ig  
 

Az ifjúsági világtalálkozó a Katolikus Egyház által szervezett nemzetközi esemény, amelyre a 
világ minden tájáról érkeznek a fiatalok. A két-, illetve háromévente megrendezett program 
középpontjában a Szentatyával való találkozás áll. Az ifjúsági világtalálkozók története 1984 
virágvasárnapjáig nyúlik vissza, amikorra II. János Pál pápa Rómába hívta a fiatalokat, 
hogy együtt ünnepeljék a megváltás évének lezárását. 1985-ben a pápa levelében a világ 
minden fiatalját meghívta egy találkozóra, majd hivatalosan is kezdeményezte az ifjúsági 
világnapok megünneplését. Minden találkozónak volt himnusza, mely eleinte a rendező 
ország nyelvén, később egyre több más nyelven is megszólalt a találkozókon.  

A világtalálkozó soron következő helyszínét a Szentatya mindig a záró szentmisében hirdeti 
ki. Általában egy távoli földrész nagyvárosát mindig egy európai helyszín követi. Ez a 
meghívás arra ösztönzi a fiatalokat, hogy hitüket egymással megosszák, együtt ünnepeljék, 
és közösen gondolkozzanak azon a témán, amelyet a pápa minden ifjúsági világtalálkozó 
előtt meghirdet. 
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A világtalálkozó témája  
Mária felkelt és sietve útnak indult 

(Lk 1, 29) 
 

 16  
 

Jelentkezés 
A lakóhely közelében lévő plébánián már lehet jelentkezni, ahol fiatalok csoportja indul 

Lisszabonba. Hozzájuk kell csatlakozni 
 

Korhatár 
Alsó korhatár: 18 év (szülői hozzájárulással 17 év) 

Felső korhatár: 30 év (amennyiben van még hely, legfeljebb 35 évesen lehet csatlakozni) 
 

Program 
Július 25-től 31-ig egyházmegyei napok 

Augusztus 1-től 6-ig ifjúsági világtalálkozó, Ferenc pápa jelenlétével 
 

  Részvételi költségek 
Az utazás időtartamától függően 750 € és 900 € között lehet a költségekre számítani. 

 Ehhez támogatás igényelhető  a jelentkezési plébánián keresztül a Párizsi Egyházmegyétől  
(Diocèse de Paris) 

HÍREINK 
 
Az Életünk újság digitális változata – a szerkesztőség ajánlata : 
Éves előfizetés díja 20 €. A szerkesztőségtől e-mailen érkező jelszóval nyitható meg. Példa : 
2023. március : https://www.eletunk.net/eletunkdigitalis202303/ 
                         Jelszó : vc3b6h5kdh1xiw0g             
             
Ferenc pápa Marseille-be utazik szeptember 23-án 
Február 7-én, Dél-Szudánból Rómába visszatérve, a repülőgépen Ferenc pápa 
sajtótájékoztatót tartott. Ekkor megerősítette, hogy Marseille-be utazik szeptember 23-án, 
hogy a Földközi-tenger térségében a migrációról tanácskozzon a püspökökkel.  

 
 Sok szeretettel és imával,                                          
                                                                                               az Egyháztanács tagjai                                        


